



16.04.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Informare privind elevii calificați la etapa națională a Olimpiadei de Creativitate Științifică 2024

În data de 15 aprilie 2024 a avut loc etapa județeană a **Olimpiadei Naționale de Creativitate Științifică**, olimpiadă adresată elevilor din clasele V-XII. Olimpiada Națională de Creativitate Științifică este organizată pe **3 secțiuni tematice**: A. Științe fundamentale; B. Științe aplicate; C. Tehnologia informației, respectiv pe **2 categorii de vârstă**: juniori (elevi care nu au împlinit vârsta de 15 ani până la finalul anului calendaristic); seniori (elevi care nu au împlinit vârsta de 19 de ani până la finalul anului calendaristic).

Conform Regulamentului specific, la etapa națională se califică primul echipaj de la fiecare secțiune și categorie de vârstă organizată la etapa județeană, dacă a realizat un punctaj minim de 50 de puncte din 100 de puncte. Astfel, la etapa națională s-au calificat următoarele echipaje:

Titlul proiectului	Numele și prenumele elevilor	Unitatea de învățământ	Categoria de vârstă	Secțiunea	Profesor coordonator
Fulgere în căutarea metalelor	Jugaru Ilinca-Maria Doru Sara-Maria	Școala Gimnazială "Vasile Alecsandri", Roman	Juniori	A.Științe fundamentale	Pătrăuceanu Roxana-Gabriela
SIPAG (Sistem Inteligent de Protecție și	Hârlea Iustin Maxim Ayana Maria	Colegiul Național "Petru Rareș", Piatra-Neamț	Juniori	B.Științe aplicate	Olaru Liviu-Constantin



Administrare a Gospodăriei)					
Dr INKABLE	Bogza Matei Iliescu Maria Albu Andrei Cezar	Colegiul Național "Petru Rareș", Piatra-Neamț Colegiul Național de Informatică, Piatra-Neamț	Seniori	B.Științe aplicate	Frenți Mariana
Robot pentru stingerea incendiilor	Dumitrache Radu Alexandru Axinte Sophia-Ana	Colegiul Național "Calistrat Hogaș", Piatra-Neamț	Juniori	C.Tehnologia informației	Bortariu Silvia

Inspectoratul Școlar Județean Neamț îi felicită pe elevi, pe profesorii coordonatori și pe părinții elevilor, și le urează tuturor mult succes în activitățile și competițiile viitoare!